

Wuthering Waves достигла отметки в 30 миллионов скачиваний по всему миру

Менее чем за месяц после релиза кроссплатформенный экшен Wuthering Waves от Kuro Game достиг 30 миллионов скачиваний по всему миру. Это внушительная цифра, демонстрирующая популярность игры среди геймеров.

В честь этого события разработчики решили провести конкурс в социальных сетях. 10 победителей получат по 10 круток гачи. К сожалению, на данный момент никаких подарков для всех игроков не предусмотрено.

Многие игроки в комментариях под новостью о конкурсе выразили разочарование, требуя награды для всех. Стоит отметить, что 30 миллионов скачиваний – это действительно значимый успех, и разработчики могли бы быть более щедрыми.